

## Во время соревнований по драгрингу пострадали два человека

Чрезвычайное происшествие в Иркутске. Два человека пострадали сегодня во время соревнований по драгрингу. Во время перерыва между заездами один из байкеров решил прокатиться по трассе, но не справился с управлением, мотоцикл вылетел за ограждение прямо на зрителей.

Соревнования по драгрингу закончились, почти не успев начаться, до несчастного случая успели откататься только машины нулевого класса. Во время перерыва один из байкеров решил прокатиться по трассе.

Но уже через пару мгновений восторженные крики зрителей заменили другие.

Случилось так, что на обратном пути, выполняя очередной трюк, байкер не справился с управлением, и тяжелую машину буквально вынесло на зрителей.

"Он хотел встать на мотоцикл ногами, у него не получилось, он упал. Мы здесь стояли, мотоцикл прямо на нас ехал, а здесь машина стояла. Он в машину врезался и людей сбил, меня немного зацепило, - говорит Александр Мутовский, очевидец. "Я побежал, чтобы мотоцикл поднять, и все побежали. Сняли мотоцикл с девушки, ей больше всех досталось. Страшно было смотреть на это", - говорит Олег Заиграев, очевидец.

В результате происшествия пострадали два человека. Один мужчина получил сотрясение головы, у девушки перелом плеча.

Обоих пострадавших на машине скорой помощи отвезли в больницу. С ними отправился и виновник происшествия, из-за стресса он едва мог комментировать ситуацию.

"Я наехал на датчик". Этот прибор - стал главной причиной случившегося, но не единственной. Во-первых, не доглядели. "Скажем так: неконтролируемый несчастный случай. Не имеющий никакого отношения к соревнованиям. Человек просто прокатился по зоне, пока был перерыв, и наехал на датчик", - говорит Алексей Белоусов, организатор гонок.

Во-вторых, ограждение сеткой едва может обезопасить зрителей от подобных происшествий. Организаторы соревнований это понимают, и уже не раз говорили о необходимости строительства отдельной трассы, где можно было бы все предусмотреть. С этим предложением автолюбители уже обращались в городскую администрацию, но пока безуспешно. А теперь боятся, что соревнования и вовсе могут запретить. "В любом случае от нас много не зависит. Я понимаю, что нам итак старались все перекрыть, потому что ответственность не нужна никому, это понятно. Помогать тоже не хотят, выкручиваемся своими силами, а в итоге получаемся виноватыми. Только повод дайте - и мы вас закроем. Получается так", - говорит Алексей Белоусов. На сегодня все заезды отменили.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2407 07.08.2005, 14:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=23328> Bytes: 2460 / 2460 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)